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Порядок оцінювання результатів вступного випробування у формі 

співбесіди  з іноземної мови 

 

Загальні положення 

Білет з іноземної  мови на вступному випробуванні у формі співбесіди 

включає 2 (два) питання з різних розділів Програми єдиного вступного іспиту з 

іноземних мов для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі 

здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року 

№ 411, на які вступник має дати розгорнуту відповідь (10-15 речень), 

використовуючи аргументацію власного погляду,  наводячи приклади з 

власного досвіду, показуючи різні погляди на проблему/сторони проблеми з 

описом їх переваг та недоліків.   

 

Критерії оцінок 

Кількість балів за усні завдання з іноземної мови може складати від 100 

до 200 балів і визначається сумою балів за кожну відповідь, доданою до 100 

балів. 

Максимальна кількість білів за відповідь на кожне питання – 50. 

Бали за кожне завдання нараховуються за умови, що кандидат зрозумів 

завдання, викладене письмово, та зробив усне повідомлення на задану тему  

іноземною мовою сформулювавши висловлювання обсягом 10-15 речень.  

Максимальна кількість білів за кожне з двох повідомлень (50) 

нараховується, якщо воно відповідає вказаним критеріям за обсягом: 

розгорнута відповідь (10-15 речень), з використанням аргументації власного 

погляду,  наведенням прикладів з власного досвіду, різних поглядів на 

проблему.  Висловлювання є зв’язним, з використанням мовного матеріалу, 

який маркує початок, кінець, переходи, фрагментує висловлювання,  показує 

зв’язок між фрагментами висловлювання, логічні зв’язки, перехід від однієї 

думку до іншої, вводить приклади або різні погляди. При цьому кандидат 

демонструє знання синонімів, різних варіантів висловлювання думки, фразових 

дієслів. У його мовленні немає граматичних помилок, він/вона вірно добирає 

слова й вірно вимовляє їх.  

 За кожну граматичну помилку, невірно вимовлене слово, невірно вжите 

слово,  пропуск словосполучень, які демонструють логічні зв’язки, початок, 

кінець, фрагментацію тексту, наведення прикладу або різних поглядів від 

максимальної оцінки віднімається один бал. Таким чином, остаточна оцінка за 

відповідь  є різницею між 50 та кількістю помилок. 

Остаточна  кількість балів є  сумою кількості балів за кожну з двох 

відповідей (максимально  100 балів), до яких додаються ще 100 балів.  

 

 


